ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ  ΠΟΥ ΘΑ ΦΟΙΤΗΣΟΥΝ ΚΑΤΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2019 -2020 ΣΤΗΝ
Α’ ΤΑΞΗ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
Σας ενημερώνουμε ότι, σύμφωνα με την .την υπ΄αριθμ. 79942/ΓΔ4 ( ΦΕΚ 2005 τ.Β΄)/21-05-2019 Y.A.,

 οι γονείς-κηδεμόνες  των μαθητών που θα φοιτήσουν κατά το σχολικό έτος 2019 -2020 στην Α’ τάξη Γυμνασίου,  προκειμένου να ολοκληρώσουν την εγγραφή των παιδιών τους, καλούνται να προσέλθουν στο σχολείο από  τις 20-έως  τις 27-Ιουνίου 2019, και  από 2 έως τις 9 Σεπτεμβρίου 2019  και να προσκομίσουν τα παρακάτω δικαιολογητικά:

α. Υπεύθυνη Δήλωση του ν.1599/1986 (διατίθεται από το σχολείο)  του κηδεμόνα τού/τής μαθητή/τριας, στην οποία να δηλώνεται η νομιμότητα της άσκησης της κηδεμονίας,Σε περίπτωση διαζευγμένων γονέων πρέπρι  να κατατεθεί  στο σχολείο η δικαστική απόφαση ανάθεσης της επιμέλειας του παιδιού. 
Στην ίδια Υπεύθυνη Δήλωση δηλώνεται η αποδοχή της ηλεκτρονικής ενημέρωσης για ζητήματα της πορείας φοίτησης του/ της μαθητή/τριας,η ηλεκτρονική διεύθυνση για την παραλαβή των ηλεκτρονικών μηνυμάτων, καθώς και ο αριθμός του κινητού τηλεφώνου.. Η συγκεκριμένη δήλωση θα πρέπει να συμπληρωθεί από τον γονέα-κηδεμόνα που διαθέτει έγκυρους κωδικούς πρόσβασης στο taxisnet.
β. Φωτοαντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας του/της μαθητή/τριας ή πιστοποιητικό του Δήμου/Δημοτικής Ενότητας στα Μητρώα του οποίου είναι εγγεγραμμένος/η  ο/η μαθητής/τρια, εφόσον δεν έχει δελτίο αστυνομικής ταυτότητας. Εάν ο/η μαθητής/τρια δεν έχει δελτίο αστυνομικής ταυτότητας, το Πιστοποιητικό αναζητείται αυτεπάγγελτα από τον/τη Διευθυντή του σχολείου.

Επισημαίνεται ότι για τους μαθητές που δεν είναι εγγεγραμμένοι στα Δημοτολόγια της Ελλάδας, προκειμένου να εγγραφούν, είναι απαραίτητη η προσκόμιση πρόσφατου πιστοποιητικού οικογενειακής  κατάστασης μεταφρασμένου. από επίσημη  αρχή/φωτοτυπία του διαβατηρίου.
γ. Ατομικό Δελτίο Υγείας του Μαθητή (Διατίθεται από το σχολείο)Κατάθεση το αργότερο μέχρι το τέλος Σεπτεμβρίου. 


Ο Δ/ντής 

                                                                                                          Κουκούλης  Νικόλαος

